

內涵之四: 认识神与认识自己

三處有關於恩膏的教訓的經文：

一、以賽亞書 61:1-3

整段聖經告訴我們，恩膏教訓的意義：在我身上，和在我裡面不是分開的，聖靈在我的身上，就是在我的里面，每一個被聖靈充滿的人都要知道這個道理。

耶穌傳道、醫病、趕鬼，是“因為”神的靈恩膏他。趕鬼，是驅逐黑暗權勢，今天耶穌仍然藉著我們做這三件事。恩膏，就是聖靈的運作，聖靈在主耶穌身上運行，耶穌在地上受膏，執行神要他做的事。耶穌醫病、趕鬼、傳天國的福音，傳講神的話。恩膏，有差遣的意思。神授權、差遣的意思，目的是使撒旦的權勢退去，賜下喜樂油，這些都是聖靈的工作，都是在恩膏的教訓中。約翰福音五章，耶穌說：“子憑著自己不能作什麼，惟有看見父所作的，子才能作。”所以耶穌一直活在恩膏的教訓中。恩膏的教訓包括，聖靈的管制、管理、指導。聖靈的運作透過耶穌行出來，耶穌的順服，是沒有自己的想法，全然的順服。我們若活在恩膏的教訓中，自然會活得越來越像耶穌。羅馬書一章講到聖善的靈。人在肉身中沒有良善，只有神是聖的，聖靈要做成聖的工作。我們行善，乃是神的良善從我們身上活出來。凡出於神的都是聖的，當我們順服感動、跟隨聖靈行道時，就成聖了，就是行善。公義樹，樹是有生命的，樹是指整體，指有生命被神的靈充滿的教會，是主揀選的，是有機體，不是一個組織。我們不是搞組織，乃是建立基督的教會。凡不是天父栽種的，必要被拔出。

二、約翰福音 14:16-20

聖靈保惠師、真理的靈與我們同在，聖靈就在我們裡面，就是恩膏的教訓在我們裡面。不要懷疑恩膏的教訓就在我們裡面，要從相信開始，一直相信到見主面為止。撒旦的詭計是，讓人懼怕，叫人放棄，但是在神的愛里沒有懼怕，耶穌從未灰心、從未放棄過，耶穌是為我們信心創始成終的，祂已得勝。

三、約翰福音 14:25-26；約壹 2:27

真理的聖靈，會開啟人，使人明白真理；聖靈要將一切的事指教我們。這恩膏是真的，並且會越來越真實。

四、操練：

降服聖靈的管制，從小事開始，不要管別人如何想、不要分析，有感動就表達出來。消滅聖靈感動的同時，也失去了祝福別人的機會。恩膏的教訓不會與生活脫節。刻意地在日常生活中告訴自己恩膏就在我們裡面，會幫助我禱告，操練在凡事上倚靠神，不倚靠自己的經驗、能力。

五、總結：

耶穌是我們的榜樣，行事為人最好的標準是主耶穌，所以要跟隨聖靈，活在恩膏的教訓裡。跟隨聖靈，就不會放縱肉體的私慾。

恩膏的目的：

第一、把耶穌啟示在我們裡面；

第二、恩膏帶領我們認識自己，認識自己本相裡的敗壞、自義、醜陋。批評論斷的人仍活在黑暗中，是驕傲的人。認識神、認識自己的結果是，生命不斷被改變、被聖化、被善化，越來越像主。活在恩膏的教訓中，就是活在聖靈的學校裡，環境是神使用的教材，活在恩膏的教訓裡就是讓神的靈、神的話來教導我們。